

Kisbajcs Község Önkormányzatának Polgármestere
9062 Kisbajcs, Kossuth L. u. 1.

Iktatószám: Kb/80-26/2021.
Ügyintéző: Kamocsai Sándor
Telefon: (96) 560-230, (20) 597-9525

**Kisbajcs Község Önkormányzata Polgármesterének
26/2021. (V.12.) Polgármesteri határozata**

Bölcsőde építéséhez: pénzügyi fedezet, munkaterület átadása

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján – amely szerint veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja – Kisbajcs Község Önkormányzata Polgármestere az alábbiakról döntött.

Kisbajcs Község Önkormányzata a TOP-1.4.1-19-GM1-2019-00027 kódszámú Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése című pályázati felhívásra 2019. évben nyújtott be pályázatot. A „Település gyarapodása - Bölcsőde építése Kisbajcscon” című projektjének bírálata pozitív lett. A projekt megvalósítása megkezdődött, elkészültek az engedélyes és kiviteli tervek. A projekt megvalósítása érdekében feltételes közbeszerzési eljárást folytatott le az önkormányzat, amelynek eredményeként kiválasztásra került a munkálatok kivitelezésével megbízott vállalkozó. STIFA-BAU Kft-vel a szerződés megkötésre került, 2021. február 1. napján, mely még nem hatályos.

A vállalkozási szerződés III. /1. pontja szerint: A szerződés teljesítésének határideje: a szerződés hatályba lépésétől számított 360 nap, amelybe beleértendő az első műszaki átadás-átvétel eljárás időtartama is.

A vállalkozási szerződés XV. /7. pontja szerint:

A szerződés feltételes hatállyal került aláírásra arra tekintettel, hogy a beruházás pénzügyi fedezetével a szerződés aláírásának időpontjában a Megrendelő csak részben rendelkezik. A szerződés abban az esetben lép hatályba, ha a pénzügyi fedezet egésze rendelkezésre áll. A hatálybalépés napja egyben a III.1. pont szerinti határidő kezdő napja az a nap, amelyen a hatályba lépésről szóló írásbeli értesítést a Vállalkozó igazoltan átvette.

A pályázat benyújtása óta eltelt időszakban tapasztalható építőipari árak növekedése miatt a projekt összköltsége jelentősen megnövekedett. A projekt megvalósításához az elnyert támogatás nem elegendő, több, mint 22 millió forintot kell még az önkormányzatnak önerőként biztosítania.

Az önkormányzat támogatási kérelmet nyújtott be a Magyar Államkincstárhoz a többletköltségek fedezetére 22.433.745,- Ft összegben.

A támogatási összeg elnyeréséről az értesítést az önkormányzat megkapta, így az önerőt biztosítani tudja.

Nyilatkozom, hogy a beruházás pénzügyi fedezete teljes egészében rendelkezésre áll.

A fentiek ismeretében a bölcsőde építéséhez az építési napló megnyitásáról döntöttem.

Meghatalmazom Mezősi Károly műszaki ellenőrt, hogy az építési napló megnyitásáról, a munkaterület hivatalos átadásáról gondoskodjon.

Határidő: azonnal

Felelős: Kamocsai Sándor polgármester



Kisbajcs, 2021. május 12.

Kamocsai Sándor
polgármester